
RANDO PLAISIR 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 19 juin 2019 

 

Présents : Serge Bardet, René Billon, Françoise Blanc, André Evieux, Patrick Fèvre, Patrick Garcia, 

Roland Hucher, Pierre Masi, Jacques Mermillon, Jeanine Palmigiani,  

Excusés : Martine Dessagne, Marc Granger, Maurice Guillon, Aimé Lingot, Patrick Ripoteau  

Absent : Maurice Guérin, 

 

Le président René Billon ouvre la séance à 09h00 pour traiter les points inscrits à l'ordre du jour 

diffusé le 11/06/19. 

En préambule il renouvelle ses compliments aux cuisiniers et à tout ceux qui ont aidé à la journée 

des peupliers qui a connu un franc succès avec 93 présents au repas. 

 

Point sur les commissions 

 Commission Randos : 

Jacques Mermillon présente le taux de participation aux randonnées du 2eme trimestre : le 

nombre moyen de randonneur est de 38 pour les lundis et jeudis - soit une augmentation de 

respectivement 15 % et 31 % par rapport au 2eme trimestre 2018 - et de 13 pour les randos 

douces du jeudi.  

Jacques souligne aussi que les randos festives de la saison connaissent un succès grandissant avec 

une augmentation de participation pour chacune d'elles : repas partagés de novembre (+26 % 

avec 68 personnes), la ferme Guichard (+6 % pour 49 personnes), le repas au foyer de Poncin (tête 

de veau cette année, +35 % avec 69 personnes), le Vorgey (+ 15 % avec 83 personnes), les 

Peupliers (+16 % avec 93 personnes).  

Enfin le WE d'été à Bernex s'annonce bien aussi avec 29 adhérents inscrits au jour du CA. 

 

Le calendrier des randos douces du jeudi du 3eme trimestre est à établir, Françoise Blanc se 

charge de l'organiser avec les accompagnateurs. 

 

 Commission Sentiers : 

 

Selon Roland Hucher il y avait 19 participants aux travaux d'entretien des sentiers lors de la demi-

journée du 5 juin dernier.  

Les opérations de nettoyage, débroussaillage et balisage ont principalement eu lieu sur Cerdon, 

circuit des vignobles à Poncin et des bords de l'Ain au départ de la Cueille, nettoyage derrière le 

château et en Champagne. 

Une autre demi-journée sera programmée en octobre et quelques interventions sont à prévoir en 

équipes réduites pour traiter des problèmes spécifiques ponctuels. 



Nous sommes sans nouvelles de la subvention pour l'entretien des sentiers et restons toujours en 

attente de livraison des 9 plaques signalétiques commandées en 2018.  

Cette situation est notée comme regrettable par l'ensemble du CA puisqu'elle nuit à la qualité de 

balisage de plusieurs circuits alors que la période estivale verra un nombre important de 

randonneurs. 

René Billon verra les responsables pour tenter de faire avancer le sujet. 

 

   

 Commission Communication / Animation  

 

Françoise Blanc informe le CA que le car pour la sortie annuelle est plein avec 68 personnes 

inscrites. 

Actuellement 3 licenciés et 7 non licenciés sont sur liste d'attente en cas de désistement. 

 

 

Informations et questions diverses  

 le club a reçu les subventions des mairies de Poncin (500 €) et de St Jean le Vieux (300 €). 

Les courriers de remerciements ont été envoyés.  

     

 l'aide financière de 90 € pour les nouvelles licences féminines a été versée au club. 

 

 la salle du foyer rural a été réservée par René pour l'AG du 1er octobre, un courrier est à 

envoyer à la mairie pour confirmer cette réservation (fait depuis le CA). 

   

 

 

 

Le prochain CA se tiendra le 04 septembre 2019 à 9h00 (salle de réunion du foyer rural). 

 

 

Le secrétaire, Patrick FEVRE 

 


